I CTYNEHb — Hopmbl 'TO
(Manbunkun n aneBo4km 6 - 8 ner)

Ne Buabl McnbiTaHUA Manbuunkun JdeBouyku
n/n (TecTbl)
O6s3aTesibHbIe NCMNbITAaHUSA (TeCTbI) 6pOH30BbIN cepebpsiHbIi 30/10TOM 6pOH30BbIN cepebpsiHbIi
3Ha4yoK 3Ha4yokK 3Ha4yoK 3Ha4yoK 3Ha4yoK
1.  YenHouHbin 6er 3x10 M (cek.) 10,4 10,1 9,2 10,9 10,7
nnn 6er Ha 30 M (cek.) 6,9 6,7 5,9 7,2 7,0
2. CMewaHHoe nepegsuxeHue (1 Km) be3 yueTta BpemMeHu
3. TlpbIKOK B AJIMHY C MecTa 115 120 140 110 115
TONIYKOM ABYMS1 HOramm (CcMm)
4. TlloaTarvBaHume 13 BUCA 2 3 4
Ha BbICOKOW nepeknaanHe (Koa-Bo pas)
UM NOATArMBaHME 13 BMCa Nexa 5 6 13 4 5
Ha HU3KOW nepeknagmHe (Kon-so pas)
5. | Crmnbanue n pasrnbanHume pyk 7 9 17 4 5
B ynope nexa Ha nony (Kon-Bo pas)
6. HaknoH Bnepepj 13 NonoXeHus CcTos Manbuamm NagoHamu Manbuamm
C NpsAMbIMW HOramun Ha nony (AocTaTb NON)
UcnbiTanusa (TecTtbl) no Bbi6opy
7. MeTaHWe TEHHWUCHOro Msa4a B Lesb 2 3 4 2 3
(kon-Bo nonagaHumn)
8. ber Ha nbpkax Ha 1 KM (MWH., cek.) 8.45 8.30 8.00 9.15 9.00

30/10TOM
3Ha4YoK

9,7
6,2

135

11

11

JlapoHaAMM

8.39



UM Ha 2 KM

MM KPOCC Ha 1 KM
Mo rnepeceyeHHOM MecTHoCTn *

9. TlnaeaHue 6e3 yyeTa BpeMeHU (M)

Kon-Bo0 BMAOB UCMbITaHUW BUAOB (TECTOB)
B BO3pPaCTHOW rpynne

Kon-Bo ucnbiTaHun (TecTos),
KOTOpble He06X0AMMO BbINOSHUTD
AN nonyyvyeHus 3Haka otanumnga Komnnekca **

* [1ns1 6eCCHEeXHbIX paMoOHOB CTPaHbl

** MNpun BbIMNOJTHEHUN HOPMATMBOB A/ MONyUYEHUS
CUny, 6bICTPOTY, M’MBKOCTb U BbIHOC/TUBOCTb.

be3 yyeTa BpemeHu

be3 yueTa BpemeHu

10 10 15 10 10 15
9 9 9 9 9 9
4 5 6 4 5 6

3HakoB oTAnumsa Komnnekca ob6s3aTenbHbl UCMbITAHUSA (TeCTbI) Ha



